

16. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. május 25-i rendes ülésére

**Tárgy:** A helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00002 kódszámú „Foglalkoztatási paktum létrehozása Tamási és Dombóvár városok környezetében” elnevezésű projekt esetében nem várt változások következtek be, melyek negatívan befolyásolják a pályázat végrehajtását és Dombóvár szerepét a projektben.

A pályázati felhívás terület-specifikus mellékletében ugyanis egy olyan, a helyi paktumok megvalósítását akadályozó szempontrendszer került meghatározásra, mely a konzorciumi partnerek és pályázat összeállításában és a megvalósíthatósági tanulmány kidolgozásában közreműködő szakértői cég számára is csak néhány hete vált ismertté.

A terület-specifikus értékelési szempont:

***„A projekt befektetés ösztönzési program létrehozását és megvalósítását is célozza olyan térségben, ahol TOP 1.1.1., TOP 1.1.3 fejlesztések is megvalósulnak, illetve meglévő kihasználatlan iparterületek állnak rendelkezésre.”***

A fentiek ismeretében a helyi paktum projekt támogatási összege csak olyan programok, fejlesztések esetén számolható el, mely kapcsolódik TOP-1.1.1-15 Felhívás ipari parkok, iparterületek fejlesztésére vagy TOP-1.1.3-15 Helyi gazdaságfejlesztés pályázatokhoz, olyan munkavállalók képzésére, munkahelyteremtésére szolgál, melyek e két pályázattal kapcsolatba hozhatók. Mivel Dombóvárnak nincs a fent nevesített támogatási tengelyen nyertes pályázata, ebben az esetben a paktumos pályázatból az itt élő és a környező lakosság számára nem tud képzéseket szervezni, és munkahelyet teremteni, ugyanis a helyi vállalkozások által felvett munkavállalók után a vállalkozások a projekten belül nem képesek támogatást lehívni.

Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy a támogatási kérelem kidolgozása során Tamási és Dombóvár (Dalmand, Kocsola, Szakcs, Várong) is olyan települések bevonását tervezte, melyek elmaradott települések, de viszonylag könnyen megközelíthetők. Most azonban teljesen új települési kör meghatározása vált szükségessé, ugyanis csak azok a települések lehetnek érintettek a fejlesztéssel, ahol van nyertes TOP-1-es tengelyen lévő pályázat. Ez Tolna megyében Tamásin kívül eddig Nak és Kajdacs, valamint várhatóan Gyulaj.

A megvalósítás során problémát jelent, hogy csak akkor ismerik el a kapcsolódást a TOP 1-es tengellyel, ha az ottani infrastrukturális beruházás megvalósul. Mivel a paktum projekt 36 hónapra lett tervezve a költséghatékonyságot szem előtt tartva, és 2018. október 31-ig a konzorciumnak vállalnia kellett 145 fő munkaerő-piaci programokba történő bevonását, a fenti feltétel szintén kockázatos tényező, ugyanis a TOP- 1-es beruházásnak még e dátum előtt meg kell valósulnia.

Úgy gondolom, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat a kritérium meghatározásánál azt tartotta szem előtt, hogy az általa megvalósítani kívánt megyei paktum vállalásai teljesüljenek – ugyanis a TOP 1-es tengelyhez való kapcsolódás a megyei paktum esetében nem jelentkezik -, a helyi paktumok megvalósítását e döntéssel lehetetlen

helyzetbe hozta. Bár a megye kezdeményezte az Irányító Hatóságnál a felhívás módosítását, azt a felsőbb szervek elutasították.

**A fentiek ismeretében javaslom, hogy Dombóvár Város Önkormányzata 2017. június 1. napjától függesse fel tevékenységét a projektben,** hiszen önhibánkon kívül nem tudjuk teljesíteni a vállalásainkat, támogatással és a projekt által biztosított lehetőségekkel nem tudunk élni, mivel a TOP 1-es tengelyen nincs nyertes pályázatunk. Szintén jelen ülés napirendjén szerepel, hogy önkormányzatunk ismét pályázzon iparterület fejlesztésére és kialakítására – melynek beadási határideje 2017. július 31. -, azonban legkorábban az év végén lehet abban eredményhirdetés.

A paktum projektben Dombóvár Város Önkormányzatánál az alábbi feladatok vannak:

- projektmenedzsment feladatok ellátása, melyet az önkormányzat kiszervezett a Dombó-Land Kft. részére
- marketing kommunikációs szolgáltatások
- egyéb szakértői szolgáltatások (stratégiai dokumentumok megalkotása, honlap készítése, vállalkozói fórumok szervezése, egyéb dokumentumok elkészítése)

Tamási Város Önkormányzatával való jó kapcsolatra tekintettel nem javaslom a pályázatból történő kilépést, a projekt megvalósítása érdekében Dombóvár névleges szerepvállalását támogatom, azonban ennek ellenére is valamilyen feladat ellátása kötelező. Mivel a stratégiai dokumentumok és a honlap elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárás lezárult, ezért e feladat marad Dombóvárnál, a többit Tamási Város Önkormányzata veszi át.

Kérem Képviselőtársaimat támogassák a határozati javaslat elfogadását!

### **Határozati javaslat a helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztése**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00002 kódszámú „Foglalkoztatási paktum létrehozása Tamási és Dombóvár városok környezetében” elnevezésű projektben 2017. június 1. napjától felfüggeszti tevékenységét.
2. Az 1. pont szerinti döntés indokoltsága, hogy a helyi foglalkoztatási paktum megvalósítása során a támogatási összeg felhasználása csupán a TOP-1.1.1-15 vagy a TOP-1.1.3-15 pályázatokkal való kapcsolódás esetén számolható el, azonban Dombóvár Város Önkormányzatának e pályázatok esetén nincs pozitív döntésben részesített projektje.
3. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az 1. pontban hozott döntését abban az esetben vonja vissza, amennyiben a TOP 1-es tengelyen lesz nyertes pályázata és az időkorlát ismeretében vállalni tudja az indikátorok teljesüléséhez történő hozzájárulást.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a projekt konzorciumvezetője, Tamási Város Önkormányzatánál a támogatási szerződés iránti módosítási kérelem benyújtását a Közreműködő Szervezet felé.
5. Dombóvár Város Önkormányzata a Támogatási Szerződésben rögzített feladatait az egyéb szakértői szolgáltatások kivételével átadja Tamási Város Önkormányzatának.

**Határidő:** 2017. május 31. – Tamási Város Önkormányzatának hivatalos értesítése a paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd  
polgármester